



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το **Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας** σας προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου του Γερμανού Ευρωβουλευτή και Προέδρου του Γερμανο-Ελληνικού Επιχειρηματικού Συνδέσμου (DHW) **Γιώργου Χατζημαρκάκη** με τίτλο:

***"Παράγων Ελλάς, Οι ελληνικές αξίες για μία νέα Ευρώπη"***

που θα πραγματοποιηθεί

την **Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου**

στη συνεδριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας

( Παπαστράτου 53 στο Αγρίνιο)

στις **18.30μμ.**



## "Παράγων Ελλάς"

Ο "Παράγων Ελλάς" διαπραγματεύεται την πολιτική και κοινωνική επικαιρότητα της Ελλάδας και της Ευρώπης. Με μια διαφορετική ματιά, προσεγγίζει και αναδεικνύει τις συνέπειες της οικονομικής και κοινωνικής κρίσης.

Το βιβλίο επιδιώκει να δείξει ότι οι Έλληνες δεν είναι οι μόνοι υπαίτιοι για την ευρωπαϊκή κρίση, εξηγώντας σε όλους εκείνους που μένουν μόνο στον ρηχό χαρακτηρισμό "πτωχευμένοι Έλληνες", ότι δεν γνωρίζουν ούτε την πλούσια ιστορία της χώρας, ούτε τις δυνατότητές της.

Μέσω της ιστορικής εναλλαγής, επιχειρείται να εξηγηθεί πώς ακριβώς έχει φτάσει η Ελλάδα στην σημερινή κατάσταση. Μια εκ βαθέων ματιά χωρίς περιστροφές, μας διδάσκει ποια πάθη του παρελθόντος πρέπει να αποφευχθούν στο μέλλον.

Μέσα από την εξιστόρηση γεγονότων και παραδειγμάτων, στοχεύει να αναδείξει τον ρόλο της Ελλάδας όχι ως θύμα, όπως θέλουν πολλοί να την παρουσιάζουν, αλλά ως πηγή έμπνευσης και αναγέννησης. Η Ευρώπη χρειάζεται ένα νέο κοινωνικό μοντέλο. Μια απάντηση στο πώς μπορούν να αλλάξουν θετικά η κοινωνία και οι οικονομικές δομές.

Το ελληνικό πνεύμα υπήρξε ανέκαθεν η πολιτισμική μαγιά της Ευρώπης. Σήμερα αναζητείται ξανά η συμβολή των ελληνικών αξιών στη σύσταση του νέου ευρωπαϊκού οικοδομήματος και η σύγχρονη προσέγγισή τους.

Η Ελλάδα μπορεί να παίξει κυρίαρχο ρόλο στην αναγέννηση του ευρωπαϊκού οικοδομήματος.

Στο βιβλίο περιγράφεται μια νέα αρχή για την κοινωνία, ένα πρόγραμμα αναδόμησης σε επίπεδο αρχών αλλά και ουσίας. Δεν πρόκειται για τεχνοκρατικό πολιτικό εγχειρίδιο, αλλά για πολιτική πρόταση που βασίζεται σε πέντε αρετές: "αυτάρκεια", "ευδαιμονία", "ελευθερία", "δημοκρατία", "σύμπνοια", υπηρετώντας την αξία του Πολίτη.

**Ο Πρόεδρος**

**Παναγιώτης Α. Τσιχριτζής**